

# 韩美联合军演将于本月下旬开始

演习将在韩国东部海域和西部海域进行,美航母将参加演习

韩国国防部高级官员15日在首尔说,韩国与美国的联合军事演习将于本月下旬在韩国东部海域(即日本海)率先展开,美国航空母舰将参加这一演习,其后演习还将在位于黄海的韩国西部海域等地区展开。

这名官员说,韩美两国决定“为因应朝鲜挑衅”而举行一系列联合军演,其具体日期将在本月21日举行的韩美外长和防长的“2+2会议”上正式决定。联合军演将首先于本月之内在东部海域开始举行,美国第七舰队的“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加这一阶段的演习。他说:“美军航母去年参加了西部海域的演习,今年将参加东部海域的演习。”

■据新华社

2010年7月,环太平洋多国联合军演中,澳大利亚海军沃拉蒙加号战舰向新奥尔良号靶舰开火。

## 朝美就将军级会谈达成协议

美韩联合军演将于本月下旬从韩国东部海域开始

美“联合国军司令部”新闻办公室15日证实,它与朝鲜人民军驻板门店代表部的大校级会谈已按原计划于当地时间上午10时在板门店开始。

### “不公开方式”举行会谈

这是韩国“天安”号警戒舰沉没事件发生以后,美朝军方首次对坐,会谈的目的是商讨举行美朝将军级会谈的相关事项。据悉,会谈是以“不公开方式”举行的。

“联合国军司令部”方面此前表示,举行将军级会谈的目的,是向朝方通报该司令部关于“韩国‘天安’号警戒舰系因遭受朝鲜小型潜水艇鱼雷袭击而沉没”的调查结果,并将据此指责朝鲜方面违反停战协定。

### 朝方要先派检查团

据朝鲜中央通讯社报道,朝美军方15日在板门店举行的大校级事务接触就朝美将军级会谈的时间、地点、代表团构成及会议议题等事宜达成了协议。

报道说,双方确定,朝美将军级会谈的议题为“关于客观、科学地查明‘天安’号事件的真相”。双方还商定第二次大校级事务接触20日在板门店举行。但是朝中社的报道没有透露将军级会谈的具体时间、地点等内容。朝鲜军方代表当天在会谈中说,为了使朝美将军级会谈取得成果,朝鲜必须首先派遣检查团到现场进行调查。

■据新华社



2010年7月,参加2010环太平洋多国联合军演的澳海军沃拉蒙加护卫舰正在发射鱼叉反舰导弹。

## 俄在远东增强S-400部署

它是俄军现役防空导弹系统中最先进的一种



俄在远东地区部署的S-400防空导弹。

俄罗斯空军总司令泽林近日在莫斯科表示,俄军今年年底前将在远东地区部署两套S-400防空导弹系统执行战斗值班任务。

泽林说,这两套系统将用于保护俄远东地区的战略设施,可以摧毁弹道导弹及其携带的弹头、处于各种飞行高度的无人或有人驾驶飞行器。

此前,俄国防部副部长

波波夫金曾表示,俄军今年将新增5个S-400防空导弹营,其中1至2个将部署在远东地区。

S-400防空导弹系统是俄军现役防空导弹系统中最先进的一种,可以对付来自作战飞机、预警机、战术导弹和其他精确制导武器的空中威胁,拦截和摧毁400公里外的空中目标。

### 相关新闻

## 外国军用舰机在黄海及其他中国近海军演 中方坚决反对影响局势的行为

外交部发言人秦刚15日重申,中方坚决反对任何外国军用舰机在黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动,希望有关各方保持冷静和克制,不做加剧局势紧张的事情。秦刚是在例行记者会上回答美韩联合军演相关问题时做上述表示

的。

在有记者提出“如果美韩7月举行军演,中朝是否计划在朝鲜半岛西部海域举行军演”的假设性问题时,秦刚说,这是一种典型的冷战思维,把东北亚地区、亚太地区分隔成不同的军事同盟,用冷战对立、对抗

的眼光来看待本地区的安全。现在时代已经变了,已经发展了,没有任何一个国家、军事同盟能解决地区的安全与稳定问题,需要本地区各国共同努力,通过对话谈判来增进互信,加强合作,共同维护地区安全与稳定。

■据新华社

## 韩国印尼联合研发隐形战机

预计超越法国“狂风”和欧洲“台风”

韩国武器采购部门15日与印度尼西亚国防部签署协议,印尼将与韩国联合研发KF-X型隐形战斗机。

韩国防卫事业厅发表声明说,双方当天在韩国首都首尔签署合作谅解备忘录。

根据这份协议,印尼将承担KF-X型战机数以百万美元计研发费用的20%,战机批量生产后,印尼将购买大约50架。

另外,双方同意就战机生产、市场推广展开合作,印尼方面还将参与战机设计、试验、原型机生产、适航性能评估等环节。

韩国国防部长官金泰荣称这份协议是两国国防工业实现更紧密合作的“奠基石”。

印尼曾向韩国购买训练机和其他武器。

韩国联合通讯社报道,韩国自2000年开始自主研发KF-X型战机,预计于2020年前列装,以取代日益老旧的F-4型和F-5型战机。

防卫事业厅打算在2012年下半年开发出这款单座双引擎隐形战机的原型机。

韩国军方预计,KF-X型作战能力将超过法国达索航空公司制造



欧洲“台风”式战机。

的“狂风”式战机和欧洲战斗机有限公司制造的“台风”式战机,但弱于美国洛克希德-马丁公司制造的F-35型隐形战机。

■据新华社

### 链接新闻

## 俄回击美“权威幻想”说

俄罗斯国防部一名官员近日说,俄防空系统对所有靠近领空的敌方飞机作出回应。

俄罗斯新闻社援引这名不愿公开姓名的官员的话报道,这是俄罗斯防空系统与美防空系统的“根本区别”。

报道说,这番话意在回击北美防空司令部司令詹姆士·温内费尔德先前一次讲话。

温内费尔德先前接受媒体采访时说,俄罗斯战略轰炸机实施战斗巡逻飞行,派出轰炸机靠近美国和加拿大领空飞行,“意在维持对权威的幻想”。

按照温内费尔德的说法,美国战斗机不会跟踪每一架抵近美、加领空的俄罗斯轰炸机,否则“就落入俄罗斯人的圈套”。

■据新华社

### 互动

三湘都市报“华声军事”竭诚与军事发烧友共同探讨军事话题,欢迎登录华声论坛“军事天地”<http://bbs.voc.com.cn/forum-12-1.html>留言,我们即将开通“三湘军迷”QQ群,期待你的加入。